

Da bismo živeli, neophodna nam je energija

Ovu tvrdnju niko neće osporiti, ali nedostaje i to da su potrebna i – znanja. Sta je to energija, odakle je uzimamo i zašto je nemamo dovoljno?

Ja sam već o tome puno pisao, i moji čitaoci znaju da je specifičnost isceliteljskog sistema Malovičko baš u tome, što se ja obraćam snazi kosmičke energije – informaciji.

Upravo nam je ona neophodna kao vazduh, upravo je ona – zalog čišćenja organizma, izlećenja od bolesti, osnova mladosti i zdravlja.

Ako ne otvorimo prolaz energiji – informaciji u organizam, tada ni čišćenje, ni dijeta, ni lečenje neće doneti trajne rezultate.

Niko vam neće reći koja je priroda te energije, ali je poznato kako se otvara prolaz do nje.

Bujice energije, koje nose informaciju života, prožimaju Univerzum. I mi znamo da ona nosi informaciju života, istinsku, a ne izopačenu, i zato predstavlja izvor životne snage.

Sve izgleda jednostavno, ali kako obezbediti neprekidan dotok energije – informacije – u naše telo? Najpametniji ljudi su tražili odgovor na to pitanje i pronašli su samo jedan pouzdan. Taj odgovor je očigledan svakome čija svest nije zagađena.

Dakle, nama je potrebna životna energija. Nju niko ne skriva od nas. Potrebno je da shvatimo da mi sami zatvaramo kanale kojima ona prolazi, i da sami možemo ponovo da ih otvorimo. Bez toga će sve što radimo dati sumnjiv i nestabilan rezultat.

Bez vere u Tvorca uskraćen nam je izvor energije – informacije

Ključ koji otvara naše telo i svest za potoke životne energije jeste vera u Tvorca. To je zakon našeg sveta, i bilo bi nepromišljeno negirati ga.

Prihvatajući ideju Tvorca, odričući se borbenog ateizma i egoizma, mi ćemo stati na jedini pravi put koji vodi do zdravog ljudskog života. Celokupno iskustvo čovečanstva nam ukazuje da vera u Tvorca otvara naše energetske kanale.

Energija nosi informaciju o svemu što je važno za čoveka, o tome u šta veruje, po kojim zakonima živi, i, što je najvažnije, kako se hrani. Genetski je svako od nas “isprogramiran” za određenu vodu i hranu (naravno, u okvirima opšteg zakona prirodne ishrane čoveka), ali bez pomoći Tvorca, bez životne energije, mi sami nećemo moći da shvatimo šta treba da jedemo i pijemo.

Mi ćemo izvršavati neke radnje, vodićemo beleške, čistićemo organizam, ali iza svega toga treba da stoji vera – to je obavezan uslov čišćenja.

Bez vere u Tvorca i bez počinjanja njegovim zakonima, zakonima Prirode, mi nećemo dobiti pristup energiji - informaciji. Energetski kanali unutar nas se začepljuju, i to povlači za sobom fizičko zagađenje organizma, što ubrzo dovodi do bolesti i starosti. Ishrana koja preporada, koja pripada našoj vrsti, moguća je samo ukoliko potpuno popunimo energetske zalihe u našem organizmu.

Čega se treba osloboditi da bi se obezbedio protok energije?

Kao što sam već napomenuo, mi smo rođeni da budemo zdravi i radno sposobni do 250. godine. Sta to ometa? Ono o čemu smo govorili u prethodnom poglavlju: energoinformacijsko zagađenje svesti, a otuda i neodgovornost, lenjost, nepravilna ishrana i bolesti.

Zagađenje nastaje odbacivanjem Tvorca i narušavanjem zakona Univerzuma, a završava se potpunim zatvaranjem energetske kanala unutar nas, i njihovim ispunjavanjem praznim i smrtonosnim informacijama. Ceo savremeni svet je već u službi tog zagađenja. Suvišnim, štetnim informacijama nam od rođenja pune glavu, koja je predodređena za nešto sasvim drugo.

Organizam, kao Božja tvorevina, se suprotstavlja i informacijskom i fizičkom zagađenju, ali sve snage dolaze do iscrpljenja, i nastupa trenutak kada u nama jednostavno ne ostaje mesta za energiju. Tada se smrtno razboljevamo i umiremo, ne proživivši ni polovinu predodređenog vremena.

Odričući se Tvorca, mi se predajemo energoinformacijskom zagađenju. Prihvatajući ga, mi stupamo na put pročišćenja. Jedan od prvih zadataka na tom putu treba da bude preporođanje pravilne ishrane. Greh nepravilne ishrane - je prvi greh čovečanstva, a njegovo iskupljenje je naš današnji zadatak.



ŠTA JE POTREBNO ZNATI DA BI SE ŽIVELO 250 GODINA. VAŽNE INFORMACIJE O GENIMA I VODI

Mi mnogo toga o sebi ne znamo, na primer, o tome da naši geni čuvaju neprocenjivu informaciju o pravilima individualne ishrane svakoga od nas. Da bi se pravilno hranili, potrebno je da naučimo da preuzmemo tu informaciju od samog sebe.

Saznaćete i kako će nam voda pomoći da vratimo genetsko pamćenje, koja svojstva za to ona poseduje, i koliko je ona važna za svačiji život. Naša tema u ovom poglavlju je: veza čovekovog organizma sa energijom Univerzuma pomoću sredstvom genetskih kodova i informacije čiste vode.

Naučno – metodološka osnova moje koncepcije Ljudske Ishrane

Nemam običaj da omalovažavam naučna otkrića ako su ona usmerena na preporod ljudskog života. Zato sam u koncepciji genetskog izbora hrane i vode iskoristio rezultate istraživanja naših naučnika fiziologa, koji su zabeleženi još 1978. godine.

Mi ćemo još detaljnije govoriti o njihovim otkrićima, ali je sada važno zapamtiti da su ti napredni naučnici ustanovili da različita hrana i voda utiču na konkretan organizam kao “adaptogeni”, tj. on ih zadovoljno dočekuje, oni deluju ili neutralno, odbacuju se ili izazivaju stres u organizmu. Znači, bilo koju kašu, bilo koji sok, uopšte, bilo koju namirnicu, organizam testira na “upotrebljivost”, ali mi ne primećujemo te testove. Otuda je i nastala čvrsta teoretska, a zatim i praktična osnova za individualan izbor voda i namirnica za ishranu.

Analitičari i sudije u organizmu su upravo geni, koji “pamte” sve informacije o pravilnoj ishrani, koje postoje u nama od rođenja.

Na osnovu ovog otkrića, vaš pokorni sluga je razmotrio svojstva i kvalitete različite vode i hrane – o tome pišem u svim svojim knjigama. U ovoj knjizi ćemo osnovnu pažnju posvetiti subjektivno preživljenim reakcijama na vodu i hranu.

Uopštavanje tih reakcija nam daje mogućnost da odredimo genotip vaše lične ishrane i da stvorimo “genetski korektnu” ishranu za organizam, koja je, pored ostalog, obično jednostavnija i jeftinija od prvobitnog jelovnika.

Dakle, šta smo saznali? Naši geni čuvaju informaciju o genotipu pravilne ishrane za svakog konkretnog čoveka. Sam organizam sa kompjuterskom preciznošću može da odredi šta može da jede, a šta ne. Ali mi zbog jake zagađenosti ne možemo da koristimo memoriju gena. Znači, potrebno je da ponovo naučimo to da radimo. Tome i posvećujem knjigu koju držite u rukama!

Šta je potrebno uraditi da bi vratili genetsko sećanje?

Čitaoci će mi reći: pa, dobro, taj metod će nam omogućiti da procenimo različite vrste vode i namirnica, ne samo po kaloričnosti, hranljivoj vrednosti itd., već i sa tačke gledišta njihovog podudaranja sa genetikom svakog konkretnog čoveka. Ali, kako to da koristimo, ako smo izgubili sposobnost da razumemo svoj organizam? E, tu počinjemo da govorimo o nekim neophodnim radnjama.

Svi moji čitaoci su čvrsto prihvatili stav da su naši glavni neprijatelji – neverovanje i energoinformaciono zagađenje. Oslobađajući se njih, počinjemo da razumevamo svoje istinske potrebe, između ostalog, i u ishrani.

Da bismo naučili da biramo namirnice po genetskom kodu, potrebno je da nam organizam bude čist. To je obavezno. Samo onaj koji je prošao sva četiri nivoa čišćenja, sledeći uputstva iz mojih “Velikih knjiga pročišćenja”, može sa ovom knjigom da pristupi

čišćenju vezivnog tkiva na ćelijskom nivou, a posle toga – analizi svojih reakcija na konkretnu vodu i namirnice.

Samo redovno praktikovanje će vam vratiti genetsko sećanje i doveste vas do Pravilne Ishrane. Zato odmah sada ističem tu zakonitost, i savetujem vam da je prepisete na veliki list papira i da ga okačite na zid, kako sebi ne biste ostavili ni najmanju mogućnost da odstupite od plana pročišćenja.

Dakle, I etapa:

Stadijum etapnih čišćenja:

- a) prihvatanje Tvorca i početak kontakta sa energijom - informacijom
- b) pročišćenje želudačno-crevnog trakta
- c) čišćenje jetre
- d) čišćenje endokrinog sistema.

II etapa:

pročišćenje organizma na ćelijskom nivou - pročišćenje vezivnog tkiva.
Ova tačka i predstavlja osnovnu temu knjige o Preporodu Čovekove Ishrane.

Kako će nam pomoći voda?

Ponekad mi se čini da o vodi mogu da napišem poemu, zato što je predivna i važna za sve manifestacije života na ovoj planeti. Za nas je najvažnije to – da nam voda, koja je čista, koja ne usmrćuje, nosi informaciju života. Tj. – voda je izvor energije i informacije. Ali to još uvek nije sve: voda je osnovna komponenta vezivnog tkiva, koja sadrži

program upravljanja ćelijskim genima. Dešava se da od kvaliteta vode unutar nas, i od kvaliteta vode koju pijemo, zavisi sposobnost iskorištavanja genetskog sećanja, o čemu smo nedavno govorili.

Voda je osnova života, a u sastavu vezivnog tkiva ona je skladište bioenergetike, koja omogućava vezu sa kosmosom i Tvorcem.

Drugim rečima, upravo voda vezivnog tkiva predstavlja mesto gde se nalazi Duša, i ona je nosilac duhovnosti. Bez promenjenog odnosa prema vodi, mi nikada nećemo "dopreti" do svojih gena, i nećemo uspostaviti vezu sa kosmosom.

Sada ćemo uopštiti sve što je rečeno, kako vas mnoštvo informacija ne bi zbunilo:

Dobili smo nit: vezivno tkivo - voda - kosmos, od čije radne sposobnosti zavisi ceo naš život.

- Svojstva vode i vezivnog tkiva se ne mogu odvojiti, zato što 85% čoveka čini vezivno tkivo, tj. voda.

- Vezivno tkivo obezbeđuje prenos ćelijskih informacija, tj. rad celokupnog genetskog sistema.

- Znači, vezivno tkivo predstavlja osnovu nasleđa, genetike!

- Menjajući hranu i vodu u

hemijskom i ergoinformacijskom smislu, možemo da promenimo i svoj organizam, i karakter, i način života, možemo da izbegnemo oštećenja koja su nastala zbog neispravne vode i hrane. Upotrebljavajući, pak, vodu koja je unakažena u hemijskom i informacijskom smislu, mi dobijamo izobličeni program razvoja ćelijskih struktura organizma!

Voda – to je naše gorivo za rad za dobijanje energije

Zašto je voda tako važna kao izvor informacija? Svako od vas već može da odgovori na to pitanje, ali ću ja ipak nešto dodati. Osnovni uslov za ozdravljenje, za dug i aktivan život, je prihvatanje Tvorca. Ali taj proces je veoma težak (posebno za savremenog čoveka), to je kolosalan informacijski posao.

Svakome ko je čitao moje “Knjige pročišćenja” je jasno da prihvatanje Tvorca predstavlja direktan put za zadobijanje stvaralačke životne energije. Ali, da bismo prihvatili Tvorca, takođe je neophodna energija – naš zagađeni um mu neće tek tako ustupiti mesto. Odakle da je uzmemo, ako su energetski kanali još uvek zagađeni? Iz vode! Rešenje tog problema je u njenim čudesnim svojstvima, koje smo već nabrojali. Čista, informacijski zdrava voda, igra odlučujuću ulogu u zadobijanju snage za početak puta pročišćenja, kao i njegov nastavak. Voda nam nosi informaciju koja postaje naša suština (vezivnim tkivom) i pomaže nam da stanemo na put prihvatanja Tvorca i njegovih zakona.

Kroz čistu, ispravnu vodu mi ostvarujemo princip jedinstva tela i duha. Telo prima informaciju u obliku vode, duh teži u susret Prirodi i svom Tvorcu. Sve to označava još i to da je individualni izbor vode prema genetskim predispozicijama, za nas važan kao sam život.

Kratki izvodi iz ovog poglavlja

1. Saznali smo da postoji genotip pravilne ljudske ishrane, čija se informacija čuva u svakom od nas. To znači da sam organizam procenjuje da li je upotrebljiv bilo koji napitak ili namirnica.

2. Ali! Zagađeni organizam ne može da nam pruži neophodnu informaciju, a zagađeni razum nema snage da je prihvati, čak i ako mu bude pružena.

3. Prema tome, neophodno je da sa jedne strane prihvatimo ideju Tvorca i da tako propustimo u sebe energiju – informaciju, a sa druge strane da postupno pročitimo organizam. I etapa: čišćenje tri linije odbrambene organizma, koje je opisano u “Velikim knjigama pročišćenja”. II etapa: čišćenje vezivnog tkiva na ćelijskom nivou, koje će biti opisano na stranicama ove knjige.

4. Osim toga, shvatili smo i postojanje veze: vezivno tkivo – voda – kosmos. Ta nit nam daje odgovor na pitanje: odakle čovek da crpi snagu za težak i energetski opsežan proces prihvatanja Tvorca? Iz čiste vode, koja unosi u vezivno tkivo svu neophodnu informaciju o životu.

5. Analizom rezultata dolazimo do još jednog zaključka: čista voda nam pomaže da potpuno personalizujemo princip jedinstva tela i duše. A to, između ostalog, znači da, menjajući vodu za piće u dobrom pravcu, mi menjamo svoj život: zdravlje, temperament, navike i, na kraju, sudbinu.

Na osnovu svega rečenog, mi već možemo da sastavimo program daljeg rada. Ali, zapamtite, da bismo počeli da radimo, treba pročitati celu knjigu, a možda, i više puta. Samo potpuno shvatanje i prihvatanje svih delova knjige će nas dovesti do pravog očišćenja.



PROGRAM RADA ZA ČIŠĆENJE ORGANIZMA

Program čišćenja se ne otkriva samo u ovoj knjizi. Radi postizanja rezultata – uspostavljanja genetskog sećanja – potrebno je izvršiti sve radnje koje su opisane u “Velikim knjigama pročišćenja”. Ja ću ih sada ukratko opisati, ali oni koji ovo prvi put čitaju, moraju da se vrate detaljnom opisu, jer druga etapa bez prve, prosto neće imati smisla.

Dakle, mi treba da predemo I etapu čišćenja koja se sastoji iz 4 dela.

1. Prvi deo, koji je važan za celokupno čišćenje, je iskonski stav prihvatanja ideje Tvorca i čišćenje energetskih kanala.

Zatim pristupamo čišćenju tzv. tri linije odbrane organizma protiv bolesti. Upravo se ti sistemi bore za naše zdravlje i izbacuju nečistoće iz organizma. Naša ishrana i ponašanje je takvo, da oni ne mogu da izdrže taj teret i zahtevaju hitnu pomoć.

2. Drugi deo je čišćenje digestivnog trakta – prve linije odbrane.

3. Treći deo je čišćenje jetre i žučne kesice – druge linije odbrane.

4. Četvrti deo – čišćenje endokrinog sistema – treće linije odbrane protiv bolesti.

2. Druga etapa čišćenja – je tema ove knjige. To je, kao što ste već shvatili, čišćenje na ćelijskom nivou, koje čisti nešto što je najsvetije – vezivno tkivo. Kako ćemo je izvesti, reći ću kasnije, a sada zapamtite: tek

posle čišćenja sve tri linije odbrane i pažljivog proučavanja teorijskog materijala ove knjige, može se pristupiti drugoj etapi.

3. Isto kao i čišćenje, nama je neophodno da shvatimo koja je uloga vode u našem životu. Ovu tačku teorije ću posebno izdvojiti. Sve neophodne informacije se nalaze na stranicama mojih knjiga, posebno ove. Osnovno je shvatiti to, da je voda – akumulator i prenosilac informacije života.

4. U procesu čišćenja, od početka druge etape, svako od vas treba u potpunosti da pređe na Posebnu Ishranu. Spasavajući čoveka od izumiranja, mi pre svega treba da se pobrinemo da njegova ishrana odgovara njegovoj vrsti. O tome ćemo govoriti još jednom.

5. I, na kraju, neophodno je da uzmemo u obzir kiselu–alkalne specifičnosti organizma i, u ovom slučaju, da uspostavimo ravnotežu polnih hormona – energetsku ravnotežu unutar nas. Tom uspostavljanju ravnoteže je posvećena treća “Knjiga pročišćenja. Pročišćenje endokrinog sistema”, ali ćemo mi i sada posvetiti pažnju tom pitanju, i dopuniti ga.

6. Izvršivši sve neophodne radnje, mi ćemo izvesti II etapu čišćenja na ćelijskom nivou, i samim tim ćemo otkriti jedinstvene mogućnosti organizma da odredi sopstveni genotip ishrane i da se hrani u skladu sa njim.



NAJVAŽNIJE ODREDBE PROGRAMA ISHRANE PO MALOVIČKU

Mnogo sam već pisao o tome šta treba uraditi da bi se očistio organizam kao i okruženje, pa me mnogi pitaju: "Pa šta će biti ako mi to ne počnemo da radimo? Da li će svet propasti? Tako nešto ne može da se dogodi"! Možda svet i neće propasti tako brzo, ali će već našu decu i unuke zadesiti druga, već očigledna katastrofa – izumiranje bele rase.

U ovom kratkom poglavlju želim glasno da govorim o tome, da ulijem u vas svoju veru u to da su čišćenje i pravilna ishrana – stvar očuvanja našeg genetskog fonda, naše rase na planeti. U suprotnom ćemo morati da nestanemo sa lica Zemlje.

Šta to preti predstavnicima bele rase?

Te reči nekome mogu da zvuče grubo, ali ne žurite da okrenete stranicu – to iz vas govori energoinformacijsko zagađenje. Uvek sam govorio, i nastavljam da tvrdim, da je Preporod Ljudske Ishrane i korišćenje vode realan i neophodan način za zaustavljanje degradacije i izumiranja bele rase.

Ja nisam šovinista, i nisam lud, jednostavno na ovaj svet gledam nepomućenog pogleda, i smatram da čovek ima pravo da se pobrine za to da njegova rasa preživi. Između ostalog, žuta i crna rasa to vrlo dobro shvataju, njihov broj stalno raste, oni se razvijaju i jačaju. A mi smo zaključili da smo dostigli savršenstvo i moć. Sada se bezbrižno predajemo porocima i ne vidimo realnu pretnju nestanka.

A šta to nama preti – zapitaćete se? Kazna zbog gubljenja ljudskog oblika, zbog grešnog načina života, nezdrave ishrane i zagađenja životne sredine. Mi nemamo koga da krivimo za katastrofe koje nam prete, zato što ništa nismo preduzeli da ih sprečimo. I sada veoma brzo može da dođe čas za raskusuravanje.

Perspektiva preživljavanja celog ljudskog roda je sada pod znakom pitanja, a predstavnici bele rase su prvi pretendenti kojima preti izumiranje.

Covečanstvo danas nije spremno za nagli porast broja stanovnika ni u socijalno-ekonomskim, ni u političkim, ni u poljoprivredno-ekonomskim odnosima. A rast se nastavlja. Nastavlja se u Kini, Indiji, arapskim zemljama, Africi i Južnoj Americi. Taj porast ograničava interese, pre svega, bele rase i evropskih naroda, počevši od onih koji žive na teritoriji Rusije, Belorusije i Ukrajine, koji jednostavno mogu biti "prugutani" istočnim narodima sa svojim genetskim fondom, ili fizički istisnuti sa svojih teritorija.

Osim toga, očiglednu pretnju beloj rasi predstavlja i protivrečnost savremene ekologije i ljudske genetike. Danas spoljašnja i unutrašnja ekologija čoveka,